

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1891754880001

QUIROGA RENT A CARS S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

ALFA RENTA CARS

REPRESENTANTE LEGAL: CONTADOR:

QUIROGA AILLON DIANA ESMERALDA RUIZ POVEDA MIRIAN MAGDALENA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SIN

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

SIN

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

12/02/2014

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC ACTUALIZACIÓN

12/02/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA-

29/04/2014

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

AUQUILER DE AUTOMOVILES SIN CONDUCTOR

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: TUNGURAHUA Cardon: AMBATO Parroquia: LA MERCED Calle: COSTA RICA Numero: 555 Interseccion: GUATEMA: / Referencia ubicacion: ATRAS DEL COLEGIO DE ARQUITECTOS Email: rentacart1@holmail.com Calular: 5998242271

DOMICILIO ESPECIAL

BN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES. * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI * ANEXO RELACION DEPENDENCIA. * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA * SOCIEDADES * DECLARACIÓN DE METENCIONES EN LA FÜENTE * DECLARACIÓN DE METENCIONES EN LA FÜENTE * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ARIFREDS

JURISDICCIÓN

ZONA 3LTUNGURAHUA

CERRADOS



Código: RIMRUC2017000604552 Fecha: 26/04/2017 18:32:22 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1891754880001

QUIROGA RENT A CARS S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Falsde:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

12/02/2014

NOMBRE COMERCIAL: ALFA RENTA CAR ±

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ALQUILER DE AUTOMOVILES CON CONCILICTOR, ALQUILER DE AUTOMOVILES SIN CON IL CTOR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Centon: AMBATO Parroquia: LA MERCED Calle: COSTA RICA Numero: 555 Intersection: GUATEMALA Referencia: ATRAS DEL COLEGIO DE ARQUITECTOS Email: rentacar11@hu mail.com Celular: 0998242271

No. ESTABLECIMIENTO: 002

NOMBRE COMERCIAL: ALFA RENTA (.ARS

Estado: FEC. CIERRE:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.: FEC. REINICIO: 29/04/2014

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ALQUILER DE AUTOMOVILES CON CONDUCTOR. ALQUILER DE AUTOMOVILES SIN CONDUCTOR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Canton: / ; 3ATO Parroquia: HUACHI CHICO Cafe: AROSEMENA MONROY Numero: SIN Interseccion: AV, VICTOR HUGO Referencia: A OCHENTA METROS DEL MALL DE ; 3S ANDES Telefono Trabajo: 032846592 Celular: 0998242271 Email: renfacar11@hotmail.com



Código: RIMRUC2017000604552 Fecha: 28/04/2017 18:32:22 PM